

食尚生活美味推荐

本期美食寻味地：万达威斯汀酒店



何荣庆(Jason He)近日被任命为合肥万达威斯汀酒店中国元素中餐厅行政总厨。何师傅来自广东,拥有近20年丰富的餐饮从业经验,曾效力于多家国际酒店管理集团。何师傅擅长粤菜,在湘菜及淮扬菜方面也颇具造诣。相信何师傅秉承粤菜“不时不食”的理念以及创新的烹饪技巧将为本地美食爱好者带来非凡的中餐体验。

今夏,何师傅选用当季的新鲜食材以其创新的烹饪理念和技巧,为美食爱好者带来以下两款精选菜品:



特色推荐：八宝冬瓜盅

精选海鲜和菌类,文火慢炖,最大程度保留食材的营养价值,口感鲜香爽滑,具有清热解暑的功效,是夏季最佳汤品。



特色推荐：青芥沙律银鲑鱼

精选大西洋无污染海域银鲑鱼,肉质雪白鲜嫩,胆固醇及脂肪含量低,烹制过程十分健康,最大程度保留食材的营养价值。非常适合夏季食用。

美食顾问 珊珊

美食热线:0551-5223802

信、游鸿明“双星闪耀”音乐会即将盛大启幕

继信地·红星美凯龙“夜购”第3季——刘“谦”动合肥,极限55小时超级折扣之夜之后,7月16日,信地·红星美凯龙三周年非凡庆“夜购”第4季再次启动,阿信、游鸿明“双星闪耀”音乐盛典将在信地·红星美凯龙震撼上演,更有丰富家居盛宴再“宴”全城。

“双星闪耀”与您零距离“联合特惠券”全城发送中

你可以在信地·红星美凯龙商场以10元的价格购得,也可以在国购广场、元一时代广场、世纪联华杏花店、龙门岭路世纪华联、合家福(颖上路、马鞍山路、高新区、四牌楼、北二环店)、大润发、乐购(北一环、潜山路店)等地购买,还可以在合肥团购网、万家热线、365家居网等本次活动的支持媒体单位申请购买。最新获得方式请拨打4261858咨询。

“双星闪耀超级折扣之夜”全套家电无限免费放送

作为第4季“夜购”活动另一重头大戏——促销让利,顾客7月16日-17日两天在信地·红星美凯龙商场,购家具满2000元再返700元;建材订单满500元立返60%

现金,再返2000元;与此同时,商场还将成交价基础上的再次补贴以及买就送的全套家电奖品无限量赠送。还有商场特设冷餐会、建行龙卡尊贵专享。

惊爆炫特区1元劲售,谁都有机会

7月16日,信地·红星美凯龙家具建灯饰、家饰……联合特推惊爆炫特区1元劲售,商场全程贴现。

冠珠陶瓷,为支持本次夜购活动,特推1元/片精品瓷砖,就等你来抢;猎醛新星德地板,强化GF系列炫特价16元/平方;素有生活美学家的品格集成吊顶纳米滚涂板,6元/平方,限量发售;中式红木连天红夜购也疯狂,超值臻品值得您收藏……更多炫特区产品详见店堂公告。

一楼软装馆,来就送免单大奖

活动期间,消费者在软装馆购物100直抵200,与此同时,消费者购物满1000元,就有机会获得全款免单、五折、三折、二折、一折、零点五折返现的惊喜。

在信地·红星美凯龙外广场,7月11日至15日,每晚19:30-21:00,还有今夏最火爆的露天电影节等着你!

7月9日来凤凰城商业广场买建材最省钱

如何买到环保又优惠的装修建材,既能装修漂漂亮亮的家,又能实现最省钱的装修,这是很多正在装修或者打算装修的业主最渴望知道的,如何挑选称心如意的材料,现在购买是否划得来,现在购买有哪些优惠,7月9日,凤凰城商业广场将有一场力度比较大的营销活动。

而此次凤凰城商业广场就是借着这个契机联动场内商户进行大幅让利促销活动。7月9日-10日在凤凰城商业广场购建材满2000元,立减400元现金,累积消费满6000元立减1200元现金,累积消费满8000元立减1800元现金,累积消费10000元,立减2400元现金,消费者在享受商家优惠的同时还可以享受商场推出的一系列购物返现让利活动,买的越多省的越多,这也是迄今为止凤凰城商业广场最强力度的一次促销,尽显凤凰

城“利度”。消费者除了对优惠力度和让利感兴趣外,对所购商品的质量和售后服务也尤其关注。就这一问题凤凰城方面表示,作为合肥西市区最具影响力的家居建材市场率先提出“创品牌市场,选品牌建材”的响亮口号,对于入选的百家家居建材品牌严格筛查,以遵守产品优质环保、先行赔付承诺为标准,要求品牌在质量和售后方面做到全年零投诉记录,搭建一个让消费者省心、省钱、省事的高端便捷平台,推广优质品牌,帮助消费者规避采购误区,以菜单式、保姆式的全程服务将消费者从无所适从的繁杂选择中解脱出来,并提倡严谨高效的售后服务机制,真正做到让消费者在购物时不但得到实实在在的实惠,消费权益也能够得到彻底的保障。



“全生活”消费联盟主题特刊

7月15日 敬请期待



让惊喜延续不断。



一次参与 N次优惠

7月4日-7月15日可在各参与品牌商家门店或网点领取“尊享卡”
咨询电话:0551-7136990(周一到周五)

